

# 阳台真脆脆 悬着人慌慌

## 省城一小区阳台疑因积水导致坍塌,困住楼下超市数人



昨天下午5时许,在省城南边某小区的一栋商住楼的阳台突然坍塌,由于阳台下侧还固定在外墙上,这个长6~7米,宽1米的露天阳台则倒挂在墙壁上,摇摇欲坠像是在荡秋千,而楼下是一家大型超市,工作人员看到此场景后惊恐不已,进出不得,被困在超市等待救援。据附近居民称,阳台突然坍塌可能与当天下午突降暴雨,阳台内侧积水过多承受不住重压有关。 记者 张敏文 王婧莹 图



### 合肥血库告急! 库存血量只够用4天

星报讯(李德甫 记者 王松青) A型血告急、B型血告急,记者昨天从合肥中心血站获悉,该市正式进入夏季血荒期,库存血量如不补充,仅够全市使用4天。血站呼吁市民积极献血,同时,为鼓励市民献血,到7月13日前,继续赠送世博门票。当天,在步行街举行首批赠票活动。

夏季是用血高峰期,肯定会‘缺血’。而这个时候,恰恰是献血者最少的时期。合肥市中心血站刘忠副站长告诉记者。据其介绍,合肥每年用血量约为30吨。义务献血者,年龄30岁以下的占到60%。其中大部分以学生为主。而每年1、6、7、8月,由于学校放假,学生献血者减少。另外,由于上述月份,天气寒冷或者炎热,流动人群相对减少。因此,造成献血量不足。

合肥中心血站通过本报呼吁,18~55岁的健康人都可以献血,对身体不会有任何不良影响。在用血高峰期,希望广大市民献出爱心。

### 悬 露天阳台突然变“秋千”

记者随后赶到现场,事发地点位于该小区的东门附近,一楼被租用给沿街商户,其余则作为住宅楼使用,由于事发突然,现场聚集了大量围观市民,为了防止阳

台可能坠下,辖区民警迅速在附近围起了警戒线。

记者看到,2楼阳台的两侧已经断裂落下,只剩下底部还粘在墙壁上,露出了钢筋

头,楼下是一家超市,阳台坠下时,将一楼超市门口的广告牌和盆景树砸倒,地上满是玻璃塑料碎片。而一台柜式空调外机也连着管子落下,在地面上砸出很深的印痕。

### 险 坠下时大量雨水飞流直下

目击者徐先生告诉记者,当时他正在附近散步,突然听到轰隆一声响,顺声一看,只见这个阳台已经倾斜,“里面的水就像潮水一样,直冲下来。”当时正

巧有名中年女子在阳台下方的超市门口,由于水量过大,水花溅起1米多高,不仅如此,那名中年女子被水流当场冲出三四米远,最后歪倒在人行道上不能

动弹。随后,好心市民上前将这名女子拉起,所幸的是女子并无大碍,但身上的衣服已经湿透。

### 急 消防员破窗转移被困人员

在这家开业才不久的超市里,事发时,只有四名工作人员在店内,其中怀孕待产的小赵是这家店的店长。据小赵的母亲刘女士介绍,当时她们都在超市西侧理货,自己的女儿站在门口,突然就听到哗啦一声响,等探出头来看时,才发现头顶已经悬挂着一个异物,“等好长时间才缓过神来,发现这个东西居然是阳台。”看到阳台悬在半空,里面

的工作人员谁也不敢出来,加上超市没有后门,大家只好蹲在角落处等待救援,小赵的丈夫此时正好在附近,看到这种场景时,试图冲进超市,但里面人还是不放心的,大声叫喊“不要进来,万一砸下来就危险了。”

消防员赶到现场之后,从超市的后窗将被困人员转移。但是预产期在这个月底的小赵因为当时站在门口,在水流冲下

时被弹起的物品砸伤了小腿,随后被送到附近医院包扎伤口。在采访中,挺着大肚子的小赵脸色苍白,她告诉记者,越想越害怕,甚至都能感觉到腹中的孩子在不停地发抖。

晚上8点,一批钢管被运到现场,据工作人员介绍,他们将先拆除这个倒挂的阳台,然后将重新砌起新的阳台。

### 中电科携手合肥 打造“安徽硅谷”

星报讯(记者 刘甜甜) 上下班高峰,路上堵得水泄不通怎么办?今后,像电影《夕阳天使》里的那种智能交通系统“小助手”将会帮您“侦查”出畅通路段,带您“走捷径”了!7月2日下午,中国电子科技集团公司(简称“中电科”)与合肥市政府签署合作协议,将共同打造“安徽硅谷”。

记者在采访中了解到,按照协议,中电科将在合肥市高新区规划1500亩土地,双方共同分期分批出资50亿元,建设中国电科(合肥)区域总部。作为军工电子“国家队”的中电科,从今年8月份开始,就会迅速启动“合肥区域总部”的建设。

### 7月6日至7日 南部城区降压供气

星报讯(陈和斌 记者 江亚萍) 因东流路与合肥大剧院东北角阀门放散阀进行维修燃气阀门维修需要,7月6日晚21:30时至7日晨6:00时,合肥市以下区域需降压供气。影响区域:潜山路至圣泉路的东流路沿线区域。民用户:广电中心、天鹅湾花园等。团体户:政务新区学校、市财政局食、政务大厦、市检察院大灶堂。

### 洗衣店凌晨“发火”

星报讯(记者 鲁龙飞 王恒) 昨日凌晨4时许,位于合肥市蒙城路和涡阳路附近一家洗衣店的锅炉房发生火灾。周围数十住户受惊疏散,消防部门经过1小时的扑救,大火被扑灭,所幸未造成人员伤亡。目前,火灾原因正在进一步调查中。

## 大酒店招牌菜吃出大苍蝇

星报讯(本报记者 文 图) 有朋自远方来不亦乐乎。为老朋友相聚和洽谈合作事宜,昨日,李先生一大早就从浙江赶到合肥,并在西湖蓝宝大酒店订包厢请客。但令大家感到扫兴的是,席间一朋友在菜里吃出了一只苍蝇,而且这道菜还是该酒店的招牌菜,顿时,大家感到恶心,食欲大减。

昨日晚上9:00,接到顾客投诉后,记者迅速出击。当赶到西湖蓝宝大酒店509包厢时,顾客已停止了吃饭。在一口碟里,记者看到一个很大的苍蝇。

“这些都是我生意上的老朋友,大家好不容易聚在一起,为此,我还特点了该酒店的招牌菜。”一位姓钱的浙江客商气愤地说,他是该酒店的老客户,并且是他向大家推荐的这个酒店,没有想到让大家扫兴了。更让他感到气愤的是,事情发



生后,酒店很不在乎,酒店竟然没有一个高层领导前来给个解释,哪怕打个电话也行,自己感到好没面子。

一位自称是该酒店领班的女士在接受记者采访时称,吃出苍蝇的确是一件很遗憾的事情,今后他们将会加强卫生管理。